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„Podpora rodin v Jihočeském kraji - 2017“

Datum vydání TZ: 5. 1. 2018

Krizové centrum pro děti a rodinu v Jihočeském kraji, z. ú. – bezplatné poradenské zařízení v Českých Budějovicích (dále jen KC) přináší pomoc dětem a jejich rodinám. S koncem roku 2017 skončil i realizovaný projekt „Podpora rodin v Jihočeském kraji – 2017“, financovaný z prostředků státního rozpočtu v oblasti podpory rodiny pro rok 2017.

Projekt přispěl ke zlepšení narušených rodinných vztahů a posílení citových vazeb u klientů KC. Nabízené služby podpořily pozitivní vývoj dětí zejména podporou vztahů mezi rodiči a dětmi nebo formou psychologického poradenství či terapeutické práce s dětmi. Realizované aktivity přispěly k prevenci eskalace konfliktů v rodině formou konstruktivní práce se spory a řešením konfliktů. Jedním z mnoha řešených problémů byl i syndrom zavrženého rodiče a nabídka služby podporovaného setkávání (řízených styků). Intervence směřovali i na situace, kdy konfliktní situace v rodině negativně ovlivňovala vývoj dítěte, a přispěli tak k zorientování a stabilizaci klientů.

[bookmark: _GoBack]Aktivity, které byly realizovány z projektu „Podpora rodin v Jihočeském kraji – 2017“ jsou: „Psychologicko-terapeutická péče, Párové konzultace, Vztahová rodinná diagnostika, Podpůrně-terapeutické skupiny, Program pro vysoce konfliktní rodiny, Řízené styky, pozorování interakce, předávání, Psychosociální poradenství, Rodinné konference, Případové konference.“


Celkem využilo nabízené služby z realizovaného projektu 136 rodin. Klienti, kteří alespoň jedenkrát využili nabízené služby, bylo 274. Odborní pracovníci poskytli klientům 627 konzultačních hodin. Jednotlivých návštěv klientů v Krizovém centru pro děti a rodinu v Jihočeském kraji  bylo 719.

Kontakt:
PhDr. Renata Podhorská, projektová manažerka
GSM: 602 962 851
Email: podhorská@ditevkrizi.cz



Krizové centrum pro děti a rodinu v Jihočeském kraji, z.ú. (dále jen KC) působí v regionu již od roku 2003. Po celou dobu své existence poskytuje klientům pomoc v obtížné životní situaci. Tým tvoří sociální pracovníci, psychologové, terapeuti a krizoví interventi.  KC nabízí bezpečný prostor pro sdílení emocí i informací, zorientování se v aktuální situaci, podporu klienta, jeho rodiny i blízkých. Na KC se může obrátit kdokoliv, kdo cítí, že by mu nabízené služby mohly pomoci. KC poskytuje pomoc lidem bez rozdílu věku, pohlaví, etnika aj. Klient se na KC může obrátit v jakékoliv životní situaci, kterou cítí jako náročnou či obtížnou.

Ministerstvo práce a sociálních věcí - Podpora rodiny – rodinná politika
Rodinná politika ve své podstatě představuje souhrn aktivit a opatření za účelem podpory rodiny. Jelikož se jedná o politiku průřezovou, zasahuje do nejrůznějších veřejných oblastí života společnosti, jako je např. bydlení, školství, zdravotnictví, trh práce, infrastruktura. Na druhou stranu se však týká oblasti vysoce soukromé, a musí tedy respektovat autonomii a schopnost rodin samostatně se rozhodovat. Rodinná politika je proto soustředěna na podporu rodin ve výkonu jejich přirozených funkcí, nikoli na přebírání těchto rolí a zasahování do vnitřního života rodin, rozdělení sociálních rolí v rodině atd. Měla by pamatovat na všechny vývojové fáze rodin, stejně jako na jejich potřeby v konkrétních situacích.
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